

# 傑仔性感極致辣熒全場

► 傑仔半裸又  
露腿，惹來觀  
眾尖叫



草蜢前晚為香港夏日流行音樂節舉行「繼續·忘我·草蜢」演唱會，三子除了大唱經典歌曲外，亦演繹了多首張國榮的作品，期間又不時與女舞蹈員大跳辣身舞。但最激的莫過於穿上超短銀色熱褲兼半裸上身的蔡一傑，令觀眾情緒高漲，齊聲狂呼。

## 大跳辣身舞

前晚有不少藝人捧場，包括何韻詩與父母、施南生、鄧光榮太太及兩女兒等。演唱會甫開始，草蜢便演出一輪勁歌熱舞，現場氣氛立即急升，全場情緒高漲。草蜢亦向哥哥張國榮致敬，演繹哥哥多首經典金曲，更將《愛慕》與《怎麼天生不是女人》做了一個crossover的版本。草蜢三子與舞蹈員大跳辣身舞，動作更相當大膽，女舞蹈員的手從他們褲襠由下向上摸。蔡一傑更騎在男舞蹈員身上。及後傑仔演唱《偷情》時，他穿上銀色長袍，當風吹起長袍時，原來他內裡只有一條超短銀色熱褲，傑仔邊自摸胸肌，邊除去腰帶，台下觀眾見到他下體激凸，陣陣尖叫声四起，還有觀眾忍不住大叫：「大鵬！」

之後三人還唱了《無需要太多》和《深淵》的crossover、《想你》、《Miss You Much》、《側面》、《黑色午夜》、《Stand Up》、《不羈的風》等經典金曲。阿智指，哥哥影響草蜢好多，希望「遠方」的他會喜歡，他們其實有好多說話想跟哥哥講，但好難講得完，所以以歌致敬。然後三人唱出《永遠愛着你》，傑仔更將歌的獨白改成「我知道哥哥今晚會聽到，我亦知道全場一萬二千幾位觀眾會大喊Leslie，你喺遠方會好開心，聽到你哋叫佢，我哋永遠愛着你。」

## 向哥哥致敬

結束演唱會後，草蜢接受訪問。對於短褲有激凸效果，還有觀眾叫「大鵬」，傑仔聞言笑說：「係神鵰！」今次是否其性感極限呢？他笑說：「唔話你知。」阿智笑指，其實男人便是這樣，淺水灣有好多。傑仔立即反問阿智為何不這樣穿，阿智死的笑說：「費事撞橋啦！」阿智指自小已聽哥哥的歌，哥哥的魅力無人能超越。傑仔記得在羅文生日會上，哥哥說過《怎麼天生不是女人》這首歌好聽，當晚哥哥亦有唱，所以他印象深刻，所以便想到將《偷情》及《怎麼天生不是女人》交融在一起。

今次向哥哥致敬部分反應很好，未來會否加入他們的巡迴演唱會中呢？草蜢指，巡迴演唱會以普通話歌為主，但若反應理想，也可考慮。



▲蔡一智（左二起）、蔡一傑及蘇志威在台上high爆



▲草蜢大唱金曲  
▲蘇志威與舞蹈員大跳辣身舞

## 中華小姐候選佳麗學歷高

鳳凰衛視主辦的「2011中華小姐環球大賽」總決賽將於十月二十二日在港舉行，大會昨日安排十八位候選佳麗在廣州九龍湖公主酒店會晤新聞界。佳麗以簡潔晚裝亮相，質素平均，年齡介乎十八至二十五歲，多為大學生，其中四位更為碩士研究生，而晉身十二強的佳麗將在總決賽上爭奪后冠。

### 田川卸任無不捨

早於七月尾時，大會派出任賢齊（小齊）與○九年冠軍田桐及一○年冠軍田川到新疆塔克拉瑪干沙漠拍攝大會主題曲MV，昨日更於席間播出MV，但見兩女與小齊在沙漠駕駛四驅車和電單車飛馳，寓意佳麗挑戰自我、追逐超越夢想。而田桐及田川昨更以一身賽車手服飾亮相，談及拍MV的過程，兩人異口同聲叫辛苦：「我們在沙漠逗留了一個星期拍攝，當地氣溫特別高，荒山野嶺一點風也沒有，連休息車也沒有空調，所以沒停過流汗！」

田川更謂，與田桐因太熱而中暑，田桐拍攝駕車片段時頭暈，她於拍攝步行片段時，才走了五分鐘便頭暈及口乾，工作人員見狀走來扶她，她也開不了口回答。問到小齊沒有照顧她們嗎？二人即大讚小齊很nice很照顧她們，田川說：「小齊很好，幫我們擋陽光，怕太陽曬到我們。」田桐則說：「小齊叫我小心走路，因為地面很高溫，跌倒的話手按在地面會燙傷，他怕我跌倒更扶着我走。」對於即將卸任，田川不但沒有不捨，反而很期待新一屆得獎佳麗的誕生。



▲田桐（左）及田川型格撐場

## 尹飛燕收徒重皮

粵劇名伶尹飛燕前日收第二名徒弟梁心怡，前晚徒兒筵開二十多席以表誠意，到賀嘉賓包括林家聲、譚炳文、鄧拱壁及八和會員等。席間並舉行儀式，梁心怡向師傅燕姐跪地斟茶，燕姐着徒兒要尊師重道，並贈送給她一套金飯碗；梁心怡則送上一幅燕姐肖像的油畫作為拜師禮物，並承諾會一生一世孝順師傅，視她為母親，且會盡心學習，學盡師傅的所有。

### 聲哥到賀

聲哥前晚未有接受訪問，但有與一班後輩合照，精神不錯。前晚除了聲哥，燕姐亦有邀請李香琴，但琴姐日前做完檢查又再入院，未能出席，不過琴姐只是為檢查清楚身體，並無大礙。至於燕姐送徒兒金飯碗，有說現在金價很貴？她笑說：「是呀，跟第一次收徒弟的金價，差一倍價錢哩！」暫時燕姐無意再收徒。

對於另一紅伶梁漢威日前因胰臟癌病逝，燕姐與威哥相識四十年，故威哥彌留時，最想見她及南鳳，當日她們早上九時便趕抵醫院見他最後一面。而燕姐與威哥合作的《孝莊皇后》一劇，最近獲頒「最受歡迎音像獎」，她遂帶同獎項給威哥過目，只見威哥一直把獎牌擁在懷裡久久不放，而她們在病床邊叫他振作，因大家仍等著看他的演出，不過最後他也敵不過病魔。燕姐大讚威哥是粵劇界難得的人才，對其病逝感到相當可惜。



▲燕姐（後排右）收徒弟梁心怡（後排左）設宴，聲哥界面到賀



▲古仔拄柺杖到場，認真唔話得



▲爾冬陞（右起）、麥兆輝、莊文強喜聞電影有好成績



▲《竊聽2》台前幕後出席在北京舉行的慶功記者會

## 菊姐奪陳豪紅館第一次

關菊英的演唱會將在下月舉行，昨日她參與練排。菊姐指現在已籌備得差不多，暫時未有壓力，也不是太緊張，她反而希望快點到演唱會舉行的日子。今次演出，她又會否打扮性感呢？菊姐笑言，歌衫很靚和性感，但不是露肉的性感。她請了陳豪、黃日華和阮兆祥擔任嘉賓，今次陳豪更是首次在紅館任嘉賓，將第一次獻給她。汪明荃和李香琴亦答應屆時來捧場。

### 密友精神上支持

問到她的同性密友Willy又有為她準備養聲湯水嗎？她表示，身邊的人好照顧她，好像母親和琴姐也有煲湯給她，Willy幫她揀歌和給她精神上的支持，對方到時都會來捧場。提到陳豪和陳茵媺的戀情，菊姐笑言，大家都不會說感情事，平時傾偈也是談工作。另外，最近有內地女孩上載在林峯寓所的自拍照，菊姐未有看過報道，故不便回應。她透露已錄好新專輯，本來想在演唱會前推出，但因為有些問題未解決要延期，今次是她自資出碟，暫時未知投資多少。她指，現在很難找唱片公司合作，今次出碟都是還心願。



菊姐快將開個唱，心情興奮

## 偉霆無得見阿Sa 噉苦

陳偉霆（William）昨到電台宣傳新碟。他透露，有兩首處男作品被公司錄用並收錄於碟內，令他驚喜萬分；又表示，最初把新作交給公司時，公司竟不信是他的作品，還以為他「請槍」，不過最後兩首歌在沒有絲毫修改下收錄在新碟裡，他不禁笑謂：「都算神奇。」他又謂，不介意被誤會是「請槍」，反而覺得能引起公司的質疑是一種鼓勵和自豪。

### 歌影兩忙

William忙宣傳新碟之餘，又要開拍新片《龍騰攻略》（前名《五行攻略》），下月初更要到日本取景四天，但旋即又要趕返港工作，故未能逗留暢玩。對於日本的輻射情況，他笑道：「不知是否自己無知，對當地情況沒有進一步了解，不過我很喜歡吃日本菜，屆時會狂吃一番。」由於與女友阿Sa都是大忙人，大家只能以電話和短訊解相思之苦，故他希望年尾可以請假與女友去旅行。為了如願，這段時間他要咬緊牙關努力工作，並說：「我們忙到不知何時可見面。我也不敢看自己的期表，所以仍未計劃旅行地點，為免撞到狗仔隊掃興而返，一定不會選擇在新年去旅行。」



▲陳偉霆忙到癱，偉霆都是大忙人  
資料圖片

